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Inspekční činnost na místě 24. 3. 2026 − 27. 3. 2026 

Inspekční činnost byla zahájena doručením pověření k inspekční činnosti. 

Předmět inspekční činnosti 

Inspekční činnost podle § 174 odst. 2 písm. b) a c) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů.  

Zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání podle školních 
vzdělávacích programů.  

Zjišťování a hodnocení naplnění školních vzdělávacích programů. 
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Charakteristika 

Střední odborná škola dopravy a cestovního ruchu, Krnov, příspěvková organizace, (dále 
„škola“) vykonává činnost střední školy, školní jídelny a domova mládeže. Historie školy 

sahá do roku 1970, kdy bylo v Krnově založeno Střední odborné učiliště železniční pro 
přípravu pracovníků v dopravě, které se po transformaci v roce 1993 změnilo na Střední 

odbornou školu dopravy a cestovního ruchu. Škola poskytuje vzdělávání na třech místech. 

Škola nabízí obory vzdělání 63-41-M/01 Ekonomika a podnikání se zaměřením na 
management v dopravě a 65-42-M/01 Hotelnictví a turismus se zaměřením na management 

cestovního ruchu. Důraz klade na propojení teoretické výuky s praxí, rozvoj jazykových 
dovedností, komunikačních a ekonomických kompetencí žáků. 

V době inspekční činnosti se ve škole vzdělávalo 355 žáků, z toho 27 žáků se speciálními 
vzdělávacími potřebami a sedm žáků s odlišným mateřským jazykem. 

Domov mládeže je využíván pro ubytování 100 žáků, což odpovídá nejvyššímu povolenému 

počtu lůžek ve školském zařízení. 

Školní stravování je pro žáky zajištěno ve školní jídelně. 

O své činnosti škola informuje na webových stránkách. 

Hodnocení podmínek vzdělávání 

Ředitelka školy (dále „ředitelka“) je ve své funkci od 1. 11. 2024. Vytvořila pro svou činnost 

reálnou koncepci, kterou v průběhu působení aktualizuje podle konkrétních potřeb školy. 
V době inspekční činnosti se zaměřovala na modernizaci materiálně technického vybavení 

školy, zvyšování kvality pedagogických kompetencí a rozvoj potenciálu každého žáka. 
Vzhledem ke krátkému působení ve škole zatím naplňuje dílčí cíle. Organizační, řídicí 
a kontrolní kompetence jsou účelně rozděleny mezi členy širšího vedení školy, především 

dvě zástupkyně a vedoucí předmětových komisí. Kontrolní a hodnoticí mechanismy jsou 
převážně účinné. Vedení školy průběžně vyhodnocuje situaci ve všech zásadních oblastech 

pedagogického procesu, uskutečňuje systematickou autoevaluaci a její výsledky cíleně 
využívá ke zkvalitňování podmínek vzdělávání pro všechny žáky. Přenos informací v rámci 
školy je funkční, využívaný elektronický informační systém podporuje rychlou a efektivní 

komunikaci všech aktérů vzdělávání. Pravidelné porady vedení a jednání pedagogické rady 
odpovídajícím způsobem posilují součinnost pedagogů. Škola věnuje značnou pozornost 

rozvíjení partnerských vztahů se zaměstnavateli, jejichž síť je rozsáhlá, čímž napomáhá 
úspěšné realizaci části praktického vyučování a podporuje rozvoj odborných kompetencí 
žáků v souladu s požadavky trhu práce. 

Složení pedagogického sboru umožňuje plnit záměry a cíle školních vzdělávacích programů.  
Začínajícím učitelům je poskytována účinná podpora. K vyšší efektivitě vzdělávání vedlo 

i účelné další vzdělávání pedagogických pracovníků s důrazem na získávání nových 
odborných znalostí. Plánování vzdělávání vycházelo zejména z potřeb školy, ale 
i jednotlivých učitelů nebo předmětových sekcí. Jeho realizací byly cíleně prohlubovány 

odborné a metodické znalosti a dovednosti, ale i praktické zkušenosti vyučujíc ích. 
Vzhledem k výsledkům hospitační činnosti vedení školy by bylo vhodné se v dalším období 

zaměřit na aktivizaci žáků, zavádění prvků kritického myšlení, podporu čtenářské 
gramotnosti apod. Nastavení pravidelných vzájemných hospitací pedagogů by rovněž 
podpořilo zkvalitňování výuky, reflexi vlastního pedagogického působení a rozvoj 

efektivních metod a forem práce. Předmětové komise se zaměřují především na organizac i 
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výuky, je potřeba také aktivněji využívat školní vzdělávací programy při plánování 
a realizaci výuky a k monitoringu vzdělávacích výsledků. Poradenské služby ve škole 
poskytují dvě výchovné poradkyně a školní metodička prevence. Systém poradenských 

služeb, vzájemná spolupráce a způsob sdílení informací s vyučujícími je funkční. Účinná 
byla spolupráce školní psycholožky s třídními učiteli a školní metodičkou prevence 

realizovaná formou metodické podpory směrem k práci s třídním kolektivem. Její zapojení 
také vhodně přispívalo k řešení individuálních problémů žáků i pedagogů. Žákovský 
parlament ve škole není zřízen, ale doporučuje se ho zřídit jako platformu pro aktivní 

zapojení žáků do života školy a posílení jejich participace na rozhodovacích procesech.  

Vedení školy se aktivně účastní projektových výzev různých poskytovatelů. Škola je 

dlouhodobě aktivně zapojena do řady národních i mezinárodních projektů (Erasmus+, 
Inovativní školy Moravskoslezského kraje, DofE), které významně přispívají ke 
zkvalitňování vzdělávacího procesu, podpoře osobnostního rozvoje žáků i profesnímu růstu 

pedagogických pracovníků. Důležitým přínosem je také rozvoj spolupráce s partnery na 
národní i mezinárodní úrovni, která přináší sdílení zkušeností a příkladů dobré praxe. 

Zapojení do projektů zároveň posiluje jazykové, sociální i interkulturní kompetence žáků 
a rozšiřuje jejich obzory. Prostřednictvím projektových aktivit škola vytváří podnětné 
prostředí podporující inovace, tvořivost a otevřenost vůči novým přístupům, čímž přispívá 

k celkovému rozvoji vzdělávací instituce i jejích účastníků. 

Škola standardně zajišťuje bezpečnost žáků i požární ochranu prostřednictvím pravidelného 

školení o rizicích a pravidlech chování ve spolupráci s osobou odborně způsobilou. Vstupy 
do objektů školy na ulici Revoluční i Nádražní jsou zabezpečeny čipy. Škola vede knihu 
úrazů žáků, eviduje v ní všechny úrazy a drobná poranění, ke kterým došlo při vzdělávání 

a s ním přímo souvisejících činnostech. Rovněž pracuje s rozborem školní úrazovost i, 
zvýšený výskyt úrazů přetrvává především při sportovních aktivitách. 

Školní stravování zajišťuje vlastní školní jídelna, která se zaměřuje na poskytování nutričně 

hodnotné a pestré stravy v souladu se zákonnými normami a principy zdravé výživy. Žáci 
mají na výběr ze dvou druhů menu denně, v prostorách školy je žákům k dispozici bufet, 

nápojové a svačinkové automaty. Ubytovaným na domově mládeže je zajištěno celodenní 
stravování se snídaněmi bufetového typu. 

V domově mládeže jsou pro realizaci vzdělávacího programu vytvořeny prostorové 

a materiální podmínky, ale za předchozího vedení školy nebyly systematicky zlepšovány 
a přizpůsobovány aktuálním potřebám ubytovaných žáků. Prostředí je značně zastaralé a je 

potřeba renovacemi uzpůsobit pro školní přípravu, relaxaci a odpočinek. 

Hodnocení průběhu vzdělávání 

Průběh vzdělávání byl sledován v teoretické výuce všeobecně vzdělávacích a odborných 
předmětů a v praktickém vyučování na školních pracovištích.  

Hospitovaná výuka všeobecně vzdělávacích předmětů byla zpravidla zahajována 

seznámením žáků s tématem a organizací vyučovací hodiny, což přispívalo k jejich základní 
orientaci v průběhu výuky. Systematická práce se vzdělávacími cíli však byla patrná pouze 

u části vyučujících, a proto nebylo vždy zřejmé, do jaké míry jsou cíle hodiny naplňovány 
a reflektovány. V oblasti jazykového vzdělávání byla výuka vhodně podporována 
využíváním digitálních technologií, moderních učebnic, pracovních sešitů i předem 

připravených materiálů, které zvyšovaly názornost a srozumitelnost probíraného učiva. 
Učitelé vytvářeli dostatečný prostor pro procvičování a upevňování získaných znalost í 
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a dovedností a v průběhu těchto aktivit poskytovali žákům individuální podporu podle 
aktuální potřeby. Přesto zadávané úkoly většinou nezohledňovaly rozdílnou úroveň 
schopností jednotlivých žáků, chyběla jejich systematická diferenciace i individualizace 

a jen ojediněle byl podporován rozvoj hodnoticích dovedností, zejména sebehodnocení 
a vzájemného hodnocení. U maturitních ročníků byl dostatečný prostor pro opakovaní učiva 

potřebného k vykonání maturitní zkoušky. Používané metody a formy práce přispíva ly 
k rozvoji porozumění textu, poslechových dovedností i mluveného a písemného projevu. 
Učitelé podporovali aktivní zapojení žáků do výuky a vytvářeli podmínky pro rozšiřování 

slovní zásoby i rozvoj základních komunikačních strategií. V některých vyučovac ích 
hodinách byla patrná podpora rozvoje čtenářské gramotnosti. Ve společenskovědních, 

přírodovědných a matematických předmětech pedagogové vhodně kombinovali různé 
metody a organizační formy výuky, přičemž převažovala frontální forma práce. Příležitos t i 
především v oblasti systematičtější diferenciace výuky s ohledem na individuální potřeby 

a studijní předpoklady žáků nebyly plně využívány. Práce s textem byla zařazována spíše 
omezeně, a přestože žáci využívali internetové zdroje, nebyli dostatečně vedeni k jejich 

kritickému vyhodnocování, porovnávání informací ani k jejich efektivnímu využívání 
v procesu učení. 

Teoretická výuka odborných předmětů probíhala převážně tradičním, frontálním způsobem, 

kdy hlavní roli sehrával učitel. Nejčastěji byla využívána metoda výkladu, při níž pedagog 
systematicky předával nové poznatky, a řízený rozhovor, který umožňoval zapojení žáků 

prostřednictvím otázek a odpovědí. Tyto formy výuky byly v řadě případů vhodně 
doplňovány samostatnou prací žáků, například řešením úloh, prací s textem nebo 
vypracováním krátkých úkolů. Tím docházelo k částečné aktivizaci žáků a podpoře jejich 

zapojení do vzdělávacího procesu. Výuka byla většinou zaměřena především na aktuální 
obsah probírané hodiny, tedy na předání konkrétního učiva. Tento přístup však někdy vedl 
k tomu, že nebyl kladen dostatečný důraz na systematické zhodnocení toho, zda byly 

naplněny stanovené vzdělávací cíle. Reflexe dosažených výsledků a práce s cíli tak nebyla 
vždy plně rozvinutá. Pedagogové při výuce účelně navazovali na již osvojené znalost i 

a dovednosti žáků. Nové poznatky byly zasazovány do širších souvislostí a učivo na sebe 
logicky navazovalo, což přispívalo k jeho lepšímu pochopení a zapamatování. Kontinuita 
výuky byla zajištěna promyšleným propojením jednotlivých témat. Žáci se do výuky aktivně 

zapojovali, reagovali na podněty učitele a nebáli se komunikovat. Otevřeně se vyjadřova li, 
kladli otázky a nebáli se chybovat, což svědčilo o vytvoření příznivého, bezpečného 

a podporujícího klimatu ve třídě. Názornost výuky byla účinně podporována využíváním 
digitálních technologií, například prezentací, videí či interaktivních materiálů. Tyto 
prostředky pomáhaly žákům lépe porozumět probírané látce, zpřehledňovaly výklad 

a umožňovaly názornější demonstraci některých jevů či procesů. Učitelé rovněž vhodně 
propojovali teoretické poznatky s praktickými zkušenostmi žáků. Odkazovali na reálné 

situace, příklady z praxe i budoucí profesní uplatnění žáků. Tím posilovali jejich motivac i 
k učení a pomáhali jim vnímat smysluplnost probíraného učiva v kontextu jejich dalšího 
vzdělávání a kariéry. V některých hodinách byli žáci vedeni k vyhledávání informac í 

z různých zdrojů. Rozvíjela se tak jejich schopnost samostatně pracovat s informacemi. 
Menší pozornost však byla věnována rozvoji kritického myšlení, konkrétně schopnosti 

informace vyhodnocovat, ověřovat jejich věrohodnost a posuzovat jejich relevanci. V závěru 
hodin docházelo zpravidla ke shrnutí probraného učiva, čímž se upevňovaly klíčové 
poznatky. Někdy bylo porozumění žáků ověřováno prostřednictvím kontrolních otázek nebo 

krátké diskuse, hodnocení ve vztahu k naplnění vzdělávacích cílů, však nebylo realizováno 
systematicky a představuje prostor pro další zlepšení výuky. 
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Praktické vyučování probíhalo v klidné a podnětné pracovní atmosféře, která podporovala 
soustředěnou práci žáků. Ti byli ve výuce aktivní, bez obav vyjadřovali své názory, 
diskutovali nad zadanými úkoly a průběžně pokládali dotazy k řešeným činnostem. 

Významným pozitivem byla schopnost pedagogů pracovat s chybami žáků. Chyby nebyly 
vnímány jako selhání, ale jako přirozená součást učebního procesu a příležitost k vysvětlení, 

upevnění nebo prohloubení odborných dovedností. Tento přístup podporoval u žáků 
samostatnost, sebedůvěru a ochotu učit se novým postupům. Poznatky získané v teoretické 
výuce byly v průběhu praktického vyučování účelně aplikovány do konkrétních činnost í 

a reálných profesních situací. Propojování teoretické a praktické složky vzdělávání 
přispívalo k lepšímu porozumění učivu, zvyšovalo motivaci žáků a podporovalo rozvoj 

jejich odborných kompetencí. 

Výchovně vzdělávací aktivity domova mládeže odpovídají jeho školnímu vzdělávac ímu 
programu s přihlédnutím k osobnostnímu rozvoji každého ubytovaného žáka. Vychovate lé 

přistupovali k žákům s respektem, poskytují jim vhodnou podporu, vedou žáky k vytváření 
vztahů založených na důvěře, vzájemné pomoci a mezivrstevní spolupráci.  

Hodnocení výsledků vzdělávání 

Střední škola průběžně sleduje individuální vzdělávací výsledky žáků. Pro ověřování jejich 
dílčích znalostí a dovedností využívá standardní interní hodnotící nástroje. Výsledky 

vzdělávání eviduje škola v elektronickém informačním systému, který je dostupný všem 
aktérům vzdělávání. Celkové i průběžné hodnocení žáků vychází z požadavků vymezených 

v učebních osnovách vyučovacích předmětů. Sumarizace a přehledné zpracování 
individuálních i skupinových výsledků vzdělávání žáků poskytuje tak dostatečný přehled za 
celé vzdělávací období. Žákům se slabším prospěchem a zvýšenou absencí je poskytována 

základní podpora s využitím individuálních konzultací a doučování. Externí testování škola 
nerealizuje. Pro objektivizaci úrovně dosažených výsledků využívá škola také hodnocení 

výsledků u maturitní zkoušky nebo zpětnou vazbu od sociálních partnerů, kde žáci realizuj í 
praktické vyučování. 

Průběžné vzdělávací výsledky žáků jsou v posledních letech stabilní a vzájemně srovnatelné. 

Ve sledovaném období ukončilo studium s vyznamenáním přibližně 19,2 % žáků, 1,5 % 
žáků neprospělo. Celkový průměrný prospěch dosáhl hodnoty 1,96, kde se dlouhodobě jako 

nejnáročnější jeví předměty český jazyk, matematika a ekonomické předměty, ve kterých 
žáci dosahují slabších výsledků. Tyto skutečnosti vyžadují zvýšenou pozornost a cílenějš í 
podporu ze strany pedagogů. Škola při řešení kázeňských přestupků využívá nejen kázeňská 

opatření, ale klade důraz také na pozitivní motivaci žáků, a to prostřednictvím udělování 
pochval za odpovědný přístup ke studiu a dodržování školních pravidel. 

Výsledky maturitních zkoušek ukazují na výraznou rozdílnost v úspěšnosti žáků. 
S vyznamenáním prospělo 14,5 % žáků, což svědčí o velmi dobré úrovni části absolventů. 
Na druhé straně však poměrně vysoký podíl žáků u maturitní zkoušky neuspěl, což 

naznačuje potřebu zaměřit se na zlepšení přípravy a podpory zejména u slabších žáků. 
Z hlediska jednotlivých částí zkoušky dosáhli žáci nejlepších výsledků v odborných 

oblastech, konkrétně v praktické maturitní zkoušce a při obhajobě maturitní práce, kde 
prokázali dobré odborné znalosti i praktické dovednosti. Naopak nejslabších výsledků bylo 
dosaženo v českém jazyce a literatuře, což poukazuje na nutnost posílení výuky v této oblasti 

a systematického rozvoje čtenářské gramotnosti a jazykových kompetencí žáků. Je proto 
potřeba výsledky žáků systematicky sledovat, vyhodnocovat a nastavovat vhodná didaktická 

opatření. 
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Poradenské služby ve škole jsou účelně rozděleny, činnost vzájemně provázána 
a realizována v efektivní úzké kooperaci. Ta je založena na průběžném sdílení informac í, 
společném hledání optimálních cest k řešení identifikovaných problémů a funkční 

spolupráci s učiteli. Systém školní prevence převážně účinně reaguje na aktuální potřeby 
školy. Za účelem předcházení rizikovému chování žáků škola realizuje ve všech ročnících 

preventivní programy tematicky zaměřené na témata vybraná pro daný ročník. Tyto 
programy jsou účelně doplňovány o další akce a činnosti dle potřeb jednotlivých třídních 
kolektivů a aktuální situace, a to i v reakci na konkrétní problémy. S třídními kolektivy se 

po nástupu nového vedení školy začalo pracovat v rámci třídnických hodin. Je vhodné 
pravidelně sledovat, rozvíjet a podporovat pozitivní klima školy, které přispívá k pocitu 

bezpečí, vzájemné důvěře a efektivnímu učení všech žáků i pedagogů. Kariérní poradenství 
škola žákům poskytuje systematicky, žákům jsou podávány informace o možnostech dalšího 
uplatnění na trhu práce. Účelně je také nastavená spolupráce s domovem mládeže, která 

významně přispívá k prevenci rizikových jevů. Pravidelná komunikace mezi vychovate l i 
domova mládeže a pedagogickými pracovníky školy umožňuje včasné zachycení varovných 

signálů v chování žáků, řešení problémů souvisejících s užíváním návykových látek, 
šikanou, kyberšikanou, záškoláctvím či porušováním školního řádu.  

Sociální, osobnostní a profesní rozvoj žáků škola podporuje jejich zapojením do 

regionálních i celostátní aktivit, pravidelně se prezentuje na veletrzích vzdělávání a akcích 
zaměřených na volbu povolání v rámci Moravskoslezského kraje, čímž posiluje svou 

viditelnost a informovanost uchazečů. Aktivně spolupracuje se základními školami 
v regionu, kde prostřednictvím pedagogů a žáků představuje svou vzdělávací nabídku žákům 
i rodičům. Pro uchazeče organizuje přípravné kurzy k přijímacím zkouškám z matematiky 

a nově i z českého jazyka. Škola dlouhodobě realizuje charitativní aktivity, zapojuje se do 
celostátních sbírek a podporuje rozvoj empatie, solidarity a občanské odpovědnosti žáků. 
Žáci se aktivně podílejí na dobrovolnických činnostech, včetně pomoci při mimořádných 

událostech, a spolupracují s místními organizacemi. Pravidelně se také účastní aktivit 
podporujících dárcovství krve a registraci dárců kostní dřeně. Žáci školy se zapojují do řady 

soutěží na školní, krajské i mezinárodní úrovni a dosahují v nich kvalitních výsledků, 
zejména v jazykových, odborných i vědomostních oblastech. Škola podporuje také 
mezinárodní spolupráci, například prostřednictvím programu Erasmus+, který rozvíj í 

jazykové, sociální a interkulturní kompetence žáků. Významnou součástí činnosti školy jsou 
mimoškolní aktivity, včetně zapojení do kulturních, sportovních a zájmových činnost í 

organizovaných školou i domovem mládeže. Tyto aktivity přispívají k osobnostnímu rozvoji 
žáků a posilují pozitivní klima školy. Škola se rovněž věnuje environmentální výchově, 
zapojuje se do ekologických projektů a vede žáky k odpovědnému přístupu k životnímu 

prostředí prostřednictvím praktických aktivit i výuky. Tyto činnosti významně přispíva ly 
k rozvoji praktických dovedností, odpovědnosti, týmové spolupráce a k pozitivnímu vztahu 

žáků ke škole i regionu.  

Závěry 

Vývoj školy  

– Od 1.11. 2024 došlo ke změně vedení školy. 

– Počet žáků narostl v posledních letech o 7 %. 

– Ředitelka postupně přijímá opatření plynoucí z výsledků hodnocení poslední inspekční 
činnosti v roce 2018. 
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Silné stránky 

– Dobrá spolupráce se sociálními partnery významně přispívá k naplňování odborných 
kompetencí absolventů a jejich následnému uplatnění v praxi. (1.5) 

– Vedení školy pravidelně analyzuje stav ve všech klíčových oblastech pedagogického 
procesu, realizuje systematickou autoevaluaci a získané poznatky využívá ke zlepšování 

podmínek pro vzdělávání každého žáka. (2.1) 

– Efektivní propojení teoretických znalosti s praktickými dovednostmi ve výuce především 
v odborném vzdělávání vede k rozvoji dovedností a odborných kompetencí žáků. (3.3) 

Číselné označení odkazuje na kód kritéria v příslušné modifikaci. Znění kritéria je dostupné 
na adrese: kriteria.csicr.cz 

Slabé stránky (oblasti ke zlepšení) 

– Nedostatečně modernizované materiálně-technické zázemí školy a domova mládeže 
omezeně podporuje současné nároky na kvalitu vzdělávání i ubytování žáků. (1.4) 

– Výuka byla jen ojediněle promyšlená ve vztahu ke vzdělávacím cílům, žákům nebyly 
nabízeny aktivity podporující rozvoj čtenářské gramotnosti a kritického myšlení 

a aktivity, které by posilovaly jejich odpovědnost za vlastní vzdělávání. (4.1) 

– Pedagogové nepravidelně zařazují v průběhu výuky práci s různými informačními zdroji, 
tak, aby žáci slovně interpretovali informace získané z různých zdrojů a v různých 

formách, vyhledávali, třídili nebo analyzovali informace. (4.2) 

– Absence diferenciace a individualizace vzdělávacího obsahu a zadávaných úkolů 

nezohledňuje kognitivní schopnosti jednotlivých žáků. Pedagogové dostatečně nevedli 
žáky k efektivnímu slovně zdůvodněnému sebehodnocení ve vztahu k cíli hodiny 
a k vrstevnickému hodnocení dle předem stanovených kritérií. (4.3) 

Číselné označení odkazuje na kód kritéria v příslušné modifikaci. Znění kritéria je dostupné 
na adrese: kriteria.csicr.cz 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy  

– Průběžně renovovat a modernizovat materiálně-technické zázemí školy a domova 
mládeže.  

– Vést pedagogy k jasnému stanovování vzdělávacích cílů na začátku hodin a k jejich 
systematickému vyhodnocování v závěru. Podporovat shrnutí učiva a ověřování 
porozumění žáků. 

– Vytvářet žákům ve výuce prostor k aktivnímu vyhledávání informací z různých zdrojů, 
včetně online prostředí, a současně posilovat čtenářskou gramotnost a jejich schopnost 

kriticky tyto informace hodnotit a ověřovat jejich věrohodnost. 

– Přizpůsobovat obsah, metody i tempo výuky rozdílným schopnostem a potřebám žáků. 
Podporovat individuální přístup s cílem maximalizovat vzdělávací pokrok každého žáka.  

– Zavést systematické sledování klimatu školy prostřednictvím dotazníků, rozhovorů či 
dalších nástrojů. Získané informace následně vyhodnocovat a využívat k cílenému 

zlepšování vztahů, pocitu bezpečí a celkové spokojenosti žáků i pedagogů. 

– Vytvářet prostor pro sdílení dobré praxe prostřednictvím vzájemných hospitací. Umožnit 
pedagogům inspirovat se navzájem, reflektovat vlastní výuku a rozvíjet profesní 

kompetence. 

https://kriteria.csicr.cz/
https://kriteria.csicr.cz/
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– Pravidelně analyzovat výsledky žáků a využívat je pro plánování další výuky a přijímání 
opatření ke zlepšení. 

– Směřovat pedagogy k aktivnímu využívání školních vzdělávacích programů při 

plánování a realizaci výuky, k jeho průběžné aktualizaci a k lepšímu propojení s reálnou 
výukovou praxí. 

Stanovení lhůty 

Česká školní inspekce v souladu s § 175 odst. 1 školského zákona ukládá ředitelce školy 

ve lhůtě do 10 dnů od marného uplynutí lhůty pro podání připomínek k obsahu 

inspekční zprávy, resp. od doručení stanoviska k připomínkám, přijmout opatření 

k odstranění nedostatků zjištěných inspekční činností. Tyto nedostatky jsou 

formulovány v části slabé stránky (oblasti ke zlepšení). Ve stejné lhůtě písemně  

informujte Českou školní inspekci, jaká byla přijata opatření, a to prostřednictv ím 

datové schránky (g7zais9). 

Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opírají 

1. Koncepce rozvoje školy na období 2024 – 2028 

2. Školní vzdělávací programy platné ve školním roce 2025/2026 

3. Dokumentace k ukončování vzdělávání maturitní zkouškou ve školním roce 
2024/2025 (vzorek) 

4. Dokumentace k řízení školy – organizace školního roku, zápisy z kontrolní 
a hospitační činnosti vedené ve školním roce 2025/2026 (vzorek) 

5. Evidence žáků a studentů (školní matrika) včetně výsledků vzdělávání žáků vedené 
ve školním roce 2025/2026 (vzorek) 

6. Záznamy z jednání pedagogické rady vedené ve školním roce 2025/2026 (vzorek) 

7. Třídní knihy a rozvrh vyučovacích hodin střední školy platné ve školním roce 
2025/2026 (vzorek) 

8. Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2024/2025 

9. Smlouva o zajištění odborné souvislé praxe žáků (vzorek) 

10. Dokumentace o dosaženém vzdělání pedagogických pracovníků vedená ve školním 

roce 2025/2026 (vzorek) 

11. Zápisy předmětových komisí vedené ve školním roce 2025/2026 (vzorek) 

12. Plán dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků ve školním roce 2025/2026 

13. Preventivní program pro školní rok 2025/2026 

14. Plán práce a dokumentace školního poradenského pracoviště vedené ve školním roce 

2025/2026 (vzorek) 

15. Dokumentace vztahující se k domovu mládeže platná pro školní rok 2025/2026 

(vzorek) 

16. Dokumentace vztahující se k finančním podmínkám školy a zajištění bezpečnosti 
žáků platná pro školní rok 2025/2026 (vzorek) 

17. Dokumentace vztahující se ke školnímu stravování platná ve školním roce 2025/2026 
(vzorek) 
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Poučení 

Podle § 174 odst. 11 školského zákona může ředitelka školy podat připomínky 

k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím převzetí. 

Případné připomínky zašlete prostřednictvím datové schránky (g7zais9), a to k rukám 

ředitelky inspektorátu. 

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 

k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční 

zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském 

zařízení, jichž se týká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. 

Zároveň je inspekční zpráva zveřejněna v Registru inspekčních zpráv na webových 

stránkách České školní inspekce www.csicr.cz. 

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy 

Mgr. Ing. Martina Colledani, školní inspektorka, vedoucí inspekčního týmu 

Ing. Mgr. Tomáš Odstrčil, školní inspektor 

Mgr. Jiří Crhonek, školní inspektor 

Ing. Klára Kudlíková, kontrolní pracovnice 

Mgr. Daniel Jakubek, Ph.D., školní inspektor 

15. 4. 2026 

http://www.csicr.cz/

